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T3 SCHODY ZEWNĘTRZNE 2
31.40m²GRANIT PŁOMIENIOWANY

0,5% 8,0%

3x15x33
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Przepust

Rura spustowa D 10,0 cm
kolor dopasować do koloru granitu

3x
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x4
5

3x15x45

-  0,76
UWAGA 1

T1 SCHODY ZEWNĘTRZNE 2
21.24m²GRANIT PŁOMIENIOWANY

0,5
%

T2 SCHODY ZEWNĘTRZNE 2
62.87m²GRANIT PŁOMIENIOWANY

1

1

WIDOK ŚCIANY 1-1

0,5%
0,5

%

0,5
%

Korytko systemowe
z rusztem żeliwnym

Korytko systemowe
z rusztem żeliwnym

Korytko systemowe
z rusztem żeliwnym

Korytko systemowe
z rusztem żeliwnym

- 0,38

-  0,02

Przepust

Rura spustowa D 10,0 cm
kolor dopasować do koloru granitu

Przepust

Rura spustowa D 10,0 cm
kolor dopasować do koloru granitu

Przepust

Rura spustowa D 10,0 cm
kolor dopasować do koloru granitu

-  0,02

istniejącą barierkę uzupełnić o
elementy pionowe (tralki) w rozstawie max 12cm

istniejącą barierkę uzupełnić o
elementy pionowe (tralki) w rozstawie max 12 cm

istniejącą barierkę uzupełnić o
elementy pionowe (tralki) w rozstawie max 12cm
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Projekt wykonawczy adaptacji pomieszczeń parteru budynku
Przychodni Rejonowo – specjalistycznej przy ul. Szczęśliwickiej 36
w Warszawie

SZPZLO - Warszawa Ochota
ul. Szczęśliwicka 36, 02-353 Warszawa

ZAKRES

STADIUM PROJEKT WYKONAWCZY

ARCHITEKTURA I  TECHNOLOGIABRANŻA

INWESTOR

ADRES

TEMAT

PROJEKTANT

SPRAWDZIŁ

SKALA:

NR.RYS.:

DATA:NR.UPRAW. PODPIS:

TOM I
w spec. architektonicznej, bez ograniczeń

w spec. architektonicznej, bez ograniczeń

1:50

UKŁAD GRANITU PŁOMIENIOWANEGO

KONSTRUKCJA SCHODÓW I RAMPY ZEWNĘTRZNEJ NIE ULEGA ZMIANIE.
NALEŻY WYKONAĆ SPADKI W WARTWIE WYRÓWNAWCZEJ POSADZKI, SPADKI
ZGODNIE Z RYSUNKIEM

WYMIANA WARSTWY WYKOŃCZENIOWEJ ZGODNIE Z OPISEM PRZEKRÓJ 1-1 NA
RYS. 01B

GRANIT NALEŻY UŁOŻYC NA PŁASZCZYZNACH POZIOMYCH (PŁYTKI GR. 3 CM) I
PIONOWYCH (PŁYTKI GR. 2 CM) SCHODÓW ZEWNĘTRZNYCH

ISTNIEJĄCE BARIErKI UZUPEŁNIĆ O ELEMENTY PIONOWE (TRALKI) w
ROZSTAWIE MAX 20,0cm

NA SCHODACH ZEWNĘTRZNYCH

10.02.2020arch. Roman popielawski Ma/081/09
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